



Ügyiratszám: NAIH-3888-2/2021.

Hanga János részére

a KiMitTud adatigénylő portálon keresztül

Tisztelt Adatigénylő!

2021. április 1-én elektronikus úton a következő közérdekű adatigényléssel fordult a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (a továbbiakban: Hatóság):

„[...]„A Kubatov-listaként elhíresült fideszes adatbázis miatt indított vizsgálatot a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság 2011 januárjában, derült ki abból a levélből, amit egy független országgyűlési képviselő számára küldött meg a Hatóság. Többen is tettek bejelentést a NAIH-nál miután az önkormányzati választások előtt két településen is lefotóztak egy papírt, amelyen a vádak szerint a FIDESZ pártigazgatójával összekapcsolva ismertté váló lista állt. A kormánypárt aktivistái egy listával a kezükben kopogtattak Érden és Kaposváron, és az volt a feladatuk, hogy betűkódokkal kategorizálják a felkeresett választókat. A lefotózott listák szerint a következő jeleket használták: T (támogat), E (elutasít), B (bizonytalan), N (nincs otthon), R (rossz cím), G (egyéb), M (mozgássérült), H (elhunyt), K (elköltözött). Feltételezhetően ez alapján készítették el és frissítették a pártközpontban azt az adatbázist, melyet a mozgósításban hasznosítottak. A telex.hu információi szerint alaposan megvizsgálta a Fidesz adatkezelését a Hatóság, és több pontban is hiányosságot tártak fel.

Kérem, szíveskedjenek elektronikus másolatban megküldeni számomra a Kubatov-lista adatkezelésével összefüggő vizsgálatuk megállapításait tartalmazó állásfoglalást.”

Közérdekű adatigénylése vonatkozásában a Hatóság tájékoztatja, hogy hivatalból eljárás indult a Fidesz-Magyar Polgári Szövetség általános adatkezelési gyakorlatának vizsgálatára, mely során készült felszólítás bárki számára elérhető <https://naih.hu/adatvedelmi-allasfoglalások/file/347-part-adatkezelesenek-vizsgalata> elérési úton.

A Hatóság tájékoztatja továbbá, hogy a vizsgált adatkezeléshez kapcsolódóan a Hatóság 2021. február 19-én ajánlást adott ki a politikai pártok és szervezetek adatkezelésével kapcsolatos legfontosabb adatvédelmi követelményekről, mely ajánlás szintén bárki számára elérhető a Hatóság honlapján a <https://naih.hu/ajanlasok/file/332-a-nemzeti-adatvedelmi-es-informacioszabadsag-hatosag-ajanlasi-a-politikai-partok-es-szervezetek-adatkezelesével-kapcsolatos-egy-adatvedelmi-kovetelmenyekro> linken.

Budapest, 2021. április „ 12 „

Üdvözlettel



Dr. Péterfalvi Attila  
elnök  
c. egyetemi tanár